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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СЕКТОРУ FINTECH В СВІТІ ТА В УКРАЇНІ 
 

Останнім часом спостерігається активний розвиток технологій у всіх 

сферах життя. Зокрема, на фінансовому ринку з'явився новий перспективний 

напрямок «FinTech» або фінансові технології. Саме ринок фінансових 

технологій вважається одним з найбільш активно зростаючих, а біткоіни, P2P, 

еквайринг стають звичними термінами для більшої частини населення.  

Згідно з зарубіжними джерелами FinTech (financial technology) – це: 
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 Галузь економіки, що складається з компаній, які використовують 

технології для надання фінансових послуг більш ефективним способом [1]. 

 Сфера дії технологічних стартапів, які здійснюють переворот в таких 

напрямках, як мобільні платежі, перекази грошей, позики, залучення коштів і 

навіть управління активами [2].  

Метою будь-якого fintech-стартапу є прорив в індустрії і витіснення 

традиційних фінансових інститутів за рахунок впровадження передових 

технологій та продуктів.  

 «Бум» світової fintech-революції припав на 2015 рік – багато стартапів 

змогли зібрати величезні суми інвестицій в загальному обсязі 47 млрд дол., 

заключивши рекордні 1255 угод – найбільше за останні 7 років (Рис.1). 

   

Рис.1. Глобальні інвестиції в fintech-компанії* 

* Джерело: складено авторами на основі [3] 

 

Інвестиції в fintech-стартапи в 2016 році склали  25 млрд дол., що майже в 

два рази менше, ніж роком раніше. Аналітики KPMG пояснюють таку 

динаміку: інвесторам необхідні докази в тому, що інноваційні рішення можуть 

масштабуватися і бути комерційно успішними [3]. До числа факторів, що 

вплинули на зниження обсягу інвестицій, можна додати наслідки «Брекзіт» в 

Великобританії та Європі, президентські вибори в США і очікувану рецесію в 

Китаї. 
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Серед головних тенденцій розвитку fintech можна виокремити наступні: 

1. Гіганти банківської індустрії стали об'єднувати свої зусилля з 

новоствореними fintech-компаніями задля того, щоб спільно ставати новим 

джерелом інновацій. 

2. Fintech-революція має глобальні масштаби, до того ж розподіл 

інвестицій за регіонами сильно розрізняється. Найбільші кошти в розвиток 

галузі вкладаються в США (станом на 2016 рік - 13500 млн дол.), Європі (2016 

рік - 2200 млн дол.) та Азії (2016 рік - 8600 млн дол.) [4]. 

3. Такі гіганти, як Microsoft, Intel, Google, Apple, Amazon і Facebook,  які до 

цього не займалися фінансами виявляють жвавий інтерес до fintech-сектору, 

почали просувати власні ініціативи в галузі, підкріплюючи її чималими 

інвестиціями.  

4. Платежі та кредитування – найпривабливіші в fintech індустрії. За 

секторами fintech в 2014 році левова частка інвестицій припала саме на сектори 

платежів (14%) і кредитування (19%) [4]. 

Ринок fintech в Україні знаходиться на початковій стадії розвитку: він поки 

сконцентрований тільки на сфері цифрових платежів. Основними інвесторами, 

готовими вкладати гроші в розвиток fintech, залишаються банки.   

Пріоритетними напрямками розвитку fintech в Україні є цифровий банкінг, 

електронні платежі, страхування (автострахування, туристичне страхування), 

digital-кредитування (Р2Р, кредитування фінансових компаній). 

Cеред основних проблем розвитку fintech-проектів виокремлюють: 

відсутність початкового капіталу для втілення ідей; більшість новаторських 

ідей створюється з розрахунком на зарубіжний ринок – інвестора легше знайти 

за кордоном [5]. 

В Україні фінансові технології можуть стати унікальною конкурентною 

перевагою фінансової системи. Для цього необхідно створити сприятливі 

умови, зокрема: створити консультативний орган спільно з НБУ і учасниками 

ринку fintech; створити сприятливий режим регулювання для фінансових 
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інновацій; створити привабливі правові та податкові умови для прямих 

іноземних інвестицій в цю галузь. 

Отже, розквіт fintech забезпечує нові можливості як для споживачів, так і 

для підприємців. Fintech стартапи користуються технологіями, щоб за вигідною 

ціною пропонувати вже наявні фінансові послуги, а також нові, засновані на 

інноваціях рішеннях.  В Україні спостерігається зростання попиту на такі 

послуги з боку споживачів, а також з’являються вітчизняні стартапи, які 

розробляють проекти в цій галузі. Синергія банківського сектору і fintech 

дозволить ринку розвиватися у вірному напрямі. 
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